Installation Guide
Puristl] Mirrored Cabinet End Cap Kit

K-3094

Espariol, Pagina 4
Francais, Page 6

1011420-2-B



Recommended Tools and Materials

&7 @)

Phillips Masking
Safety Glasses Screwdrivers Tape

Before You Begin

[L] Installation of mirrored cabinets must be complete before installing end cap kit.

[_] Separate end cap kits are necessary for models K-3082, K-3083, K-3089, K-3090 and K-3091. End caps are included
with cabinet models K-3092 and K-3093.

[] Unpack the end caps and inspect for damage.

1011420-2-B 2 Kohler Co.




Dome Cap Cover
#10 x 1-1/4” Screw
9

e

Recommended Holes

)

__l’_ R
\

Spacer Block

Make sure beveled end is
facing toward the front

End Cap

1. Install the End Caps

[_] Locate the spacer blocks taped to end caps.

[_] Using a piece of masking tape, tape the spacer blocks in location on the outside of the cabinets. Make sure the
pilot holes line up with the recommended holes in the mirror cabinet.

[_] Install each end cap so the beveled edge is towards the mirror and the front of the cabinet. Align the end cap so

that it is centered to mirror height. Hold or clamp carefully (protect the surface if clamping) until attachment
screws are in place.

(L] Drive the #10 x 1-1/4” screws provided through the inside location holes, through spacer block holes and into the
predrilled end cap holes.

[_] Place dome cap covers over the screw heads.

Kohler Co. 3 1011420-2-B



Guia de Instalacion
Purist] Juego de panel lateral para gabinete con espejo

Herramientas y materiales sugeridos

Anteojos de Destornillador de Cinta adhesiva
seguridad estrias

Antes de Comenzar

[l Lainstalacién de los gabinetes con espejo debe haber sido terminada antes de instalar los paneles laterales.

[_] Es necesario adquirir el juego de paneles por separado para los modelos K-3082, K-3083, K-3089, K-3090 y K-3091.
Los paneles laterales vienen incluidos con los modelos K-3092 y K-3093.

[] Desempaque y verifique el buen estado de los paneles laterales.

1011420-2-B 4 Kohler Co.




Tapon de tornillo
Tornillo #10 x 1-1/4”
Q

e

Orificios sugeridos

)

__l’_ R
\

Espaciador

Verifique que el extremo biselado esté
orientado hacia el frente del gabinete
y hacia el gabinete mismo

Panel lateral

1. Instale los paneles laterales

[ Separe los espaciadores unidos a los paneles laterales.

[L] Asegure los espaciadores en la parte externa de los gabinetes con cinta adhesiva. Verifique que los orificios de
guia estén alineados con los orificios del gabinete con espejo.

[_] Instale cada panel lateral de manera que el borde biselado apunte hacia el espejo y parte frontal del gabinete.

Alinee el panel lateral, de modo que esté centrado a la altura del espejo. Asegure con cuidado (proteja la
superficie) hasta instalar los tornillos de sujecion.

(L] Enrosque parcialmente los tornillos #10 x 1-1/4” incluidos desde los orificios interiores a través de los orificios de
los espaciadores y hacia los paneles laterales.

[_] Coloque los tapones sobre los tornillos.

Kohler Co. 5 1011420-2-B



Guide d’Installation
Purist] Panneaux latéraux pour armoire de toilette

Outils et Matériaux Recommandés

Lunettes de Tournevis a pointe Ruban-cache
protection en croix

Avant de commencer

[l L'installation des armoires de toilette doit étre terminée avant d'installer les panneaux latéraux.

[L] Les modeles K-3082, K-3083, K-3089, K-3090 et K-3091 nécessitent des panneaux latéraux séparés. Les modeles
K-3092 et K-3093 contiennent des panneaux latéraux.

[_] Déballer les panneaux latéraux et les examiner soigneusement pour déceler tout dommage.

1011420-2-B 6 Kohler Co.




Capuchon de vis
Vis #10 x 1-1/4 po
9

e

\

Trous conseillés

__!_ _‘-
\

Bloc
d’espacement

S’'assurer que les bords biseautés soient
orientés vers l'avant de I'armoire

Panneau latéral

1. Installer les panneaux latéraux

[_] Idéntifier les blocs d’espacement unis par ruban aux panneaux latéraux.

[L] Assujettir les blocs d’espacement a leur place avec du ruban-cache. S’assurer que les avant-trous soient alignés
avec les trous respectifs de I'armoire.

[_] Positionner chaque panneau latéral de facon a ce que le bord biseauté soit orienté vers I’avant. Aligner le panneau

latéral pour qu’il soit centré par rapport a la hauteur du miroir. Soutenir ou serrer soigneusement (protéger la
surface) jusqu’a fixer les vis de raccordement.

[L] Visser les vis #10 x 1-1/4 po a partir de I'intérieur de I'armoire, en passant par les trous des blocs d’espacement,
jusqu’aux avant-trous de panneau.

[_] Placer les capuchon de vis sur les vis.

Kohler Co. 7 1011420-2-B



USA: 1-800-4-KOHLER
Mexico: 001-877-680-1310
Canada: 1-800-964-5590
kohler.com

THEBOLDLOOK
“"KOHLER.

©2002 Kohler Co.
1011420-2-B



